



Заря



ПЯТНИЦА
№ 107 (13332)
26 июля 2019 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



В репертуаре народного ансамбля «Сударушка» из села Большое много песен о войне.

Воспевали историю побед

• С МЕСТА СОБЫТИЯ

В райцентре Красном прошёл межрайонный фестиваль самодеятельного творчества «Наследники Победы». Он приурочен ко многим памятным датам Великой Отечественной войны, которые отмечаются в текущем году. Одна из них — 75-летие танкового сражения под Прохоровкой, которое состоялось 12 июля 1943 года.

Над этим событием время невластно, и, чем дальше в прошлое уходят годы, тем ярче становится его величие. Праздник был посвящён песням о войне, памяти тех, кто отдал свои жизни за наше будущее. Его участниками стали творческие коллективы из Алексеевского, Валуйского, Новооскольского, Волоконовского, Красногвардейского, Прохоровского и Чернянского районов, а также местные народные ансамбли и солисты. Всё действие проходило в парке, рядом со Свято-Ильинским

храмом. На его ограде организаторы разместили так называемую «Стену героев» с портретами участников войны, которые не вернулись с фронта или умерли уже в мирное время. Память о них будет жить вечно.

Здесь же, под тенистыми деревьями, расположилась лавка мастеров декоративно-прикладного творчества с поделками из дерева, бисера, текстильными куклами, вышивкой и многое другое. Предметы интерьера военного времени и книжные выставки никого не оставили равнодушным. Детвора, например, не отходила от больших кукол в народных костюмах. Они смотрели на них, трогали руками, а в это время родители фотографировали их на память.

Активисты волонтерского корпуса из числа молодого поколения прикрепляли к груди гостей георгиевские ленточки и поздравляли всех с праздником.

С приветственным словом к участникам фестиваля обратился глава администрации района

Александр Полторабатько. Он поблагодарил творческие коллективы из других районов, которые откликнулись на приглашение и приехали на праздник, а также напомнил всем о величии русского народа. Затем Александр Фёдорович провёл церемонию вручения памятных юбилейных медалей к 30-летию вывода войск из Афганистана 23-м участникам этих событий.

В программе фестиваля были представлены известные песни о войне и подвиге народа. Яркие сценические костюмы, высокое исполнительское мастерство, а также хореографические композиции вызвали неподдельный интерес у публики. Ведущие концерта перед каждым выступлением старались сказать что-то важное о войне и о песнях, которые рождались на фронте и в тылу. Каждое выступление артистов зрители встречали и провожали громкими аплодисментами. Многие из них подхватывали знакомые строки песен и пели вместе с исполнителями.

(Окончание на 8-й стр.)

• ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Поздравляем!

Уважаемые работники потребительского рынка и ветераны отрасли!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Ваш кропотливый труд невозможно не заметить, он важен и непросто и направлен на благо каждого жителя муниципальных образований, вместе вы делаете одно полезное дело.

Благодаря эффективному труду сфера потребительского рынка из года в год поднимается на новый качественный уровень. Мы видим, что ваша работа постоянно совершенствуется, вы не стоите на месте, движетесь вперёд, изучая спрос и потребности клиента, формируя уникальные торговые предложения и создавая дополнительные удобства для населения.

В этот праздничный день хочется поблагодарить вас за добросовестное отношение к делу, профессионализм и ответственность. Убеждены, что и в дальнейшем ваши усилия будут направлены на укрепление престижа профессии.

Особые слова благодарности в этот праздник — ветеранам отрасли, чей опыт, трудолюбие, самоотдача являются ориентиром для молодого поколения.

Желаем всем, кто занят в сфере потребительского рынка, вдохновения в работе, уверенности в себе, успехов, новых идей, спроса и благодарности потребителей!

Станислав СЕРГАЧЕВ,
глава администрации Алексеевского
городского округа;
Александр ПОЛТОРАБАТЬКО,
глава администрации
Красненского района.

Обновляется «Олимп»

В городском спортивном комплексе «Олимп» полным ходом идёт капитальный ремонт. Работы выполняет ООО «Стройком» из Алексеевки. В ходе ремонта будут заменены кровля и окна, устроена вентиляция фасада (облицовка) из керамогранита, проведены отделка спортзала и замена инженерных коммуникаций. На это выделено 12 миллионов рублей из областного и местного бюджетов.

Соб. инф.



Фото Александра Панченко.

• ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА, 26 июля:
днём +19°C, ночью +17°C;
давление (мм рт. ст.) 748;
ветер (м/с) 3, северо-восточный, пасмурно, сильный дождь, гроза.

СУББОТА, 27 июля:
днём +25°C, ночью +17°C;
давление (мм рт. ст.) 746;
ветер (м/с) 5, северо-восточный, переменная облачность, дождь, гроза.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 июля:
днём +26°C, ночью +18°C;
давление (мм рт. ст.) 745;
ветер (м/с) 5, северо-западный, переменная облачность, дождь, гроза.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 июля:
днём +28°C, ночью +15°C;
давление (мм рт. ст.) 745;
ветер (м/с) 3, западный, ясно.

www.gismeteo.ru

• КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 63,11; € 70,32. По данным ЦБ РФ на 25.07.19 г.

● «02» СООБЩАЕТ

Не доехали...

194 сообщения и заявления от граждан о противоправных посягательствах поступило за период с 15 по 21 июля, в ходе их рассмотрения полицейскими выявлено 4 преступления.

16 июля в компетентные органы направлен материал проверки по факту оскорбления участкового уполномоченного полиции местным жителем, который был задержан в ходе распития спиртных напитков на территории центрального стадиона г. Алексеевка. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 319 УК РФ «Оскорбление представителя власти», санкции которой предусматривают до одного года исправительных работ.

18 июля оперативниками уголовного розыска в одном из сёл Алексеевского городского округа установлено местонахождение сорокалетней жительницы, которую объявили в федеральный розыск. Родственники из Новосибирской области обратились в полицию, так как утратили с ней связь.

Угон автомобиля

Вечером 21 июля в дежурную часть Алексеевского отдела полиции от сотрудников коммунальной компании поступило сообщение о том, что с их стоянки пропал автомобиль «ГАЗ». Правоохранители установили личность подозреваемого в угоне. Им оказался 36-летний мужчина, отбывающий на базе организации принудительные работы. По предварительным данным, злоумышленник в выходной день проник на территорию предприятия и неправомерно завладел транспортным средством. Вместе с 24-летним приятелем, отбывающим аналогичное наказание, после распития спиртного отправились в Белгород. Работая по ориентировке, сотрудники ДПС заметили угнанный «ГАЗ» на въезде в город Новый Оскол. Законные требования полицейских об остановке водитель не выполнил и продолжил движение. Для преследования автомобиля были задействованы наряды патрульно-постовой службы ОМВД России по Новооскольскому району и вневедомственной охраны Управления Росгвардии по Белгородской области. Для остановки транспортного средства сотрудник ППС был вынужден применить табельное оружие. Водитель и пассажир были задержаны. В отношении 36-летнего мужчины возбуждено уголовное дело. Ему грозит лишение свободы сроком на пять лет. Решается вопрос о замене неотбытой мужчинами части наказания на лишение свободы.

На дорогах района

За неделю полицейскими дорожно-патрульной службы зафиксировано и пресечено 206 административных правонарушений, 5 водителей задержано в состоянии алкогольного опьянения, двое из них понесут уголовное наказание за повторное желание сесть за руль в нетрезвом виде. На территории округа произошло 16 дорожно-транспортных происшествий, в трёх случаях пострадали люди.

Евгений ЖАШКОВ.

Вчера сотрудники органов следствия отметили свой профессиональный праздник

Ольга Беликова: «Свой день рождения пришлось отменить»

Беседа со старшим следователем Алексеевского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета РФ по Белгородской области

— Ольга Валерьевна, если честно, представляла вас намного старше, ведь дела, которые вам приходится «раскручивать», очень серьёзные. Без жизненного опыта справиться с ними наверняка не просто.

— Может быть, жизненного опыта и маловато, зато в профессиональной сфере всё в порядке. Я ведь работаю следователем уже шестой год, а до этого трудилась секретарём в Свердловском райсуде Белгорода. Окончила юридический факультет Белгородского государственного университета, и ещё во время учёбы набиралась опыта, будучи помощником следователя на общественных началах. Сейчас уже имею ряд поощрений и наград.

— О профессии следователя мы судим, в основном, по фильмам. Они всегда на виду, их ежедневный труд не знает усталости и не даёт спокойно спать людям с нечистой совестью. А вы любите смотреть такие киноленты?

— Нет, не люблю: в них больше вымысла, чем правды. Всё приукрашено, кроме бессонных ночей. Тут, действительно, так. Приходится всё время быть начеку. Могут вызвать на происшествие в любое время суток, а поскольку преступления, чаще всего, происходят в ночное время и расследование факта содеянного проводится «по горячим следам», то можно представить характер нашей работы. Мы сами себе не принадлежим. Однажды не пришла даже на... свой день рождения. Позвали гостей, хотели посидеть в кафе, как вдруг звонок о ЧП. Пришлось отменить праздник. С мобильником по этой причине не расстаюсь, он всегда у меня в рабочем состоянии.

— Вы — единственная женщина-следователь в отделе. Как справляетесь?

— С одной стороны, здесь как раз важны такие качества как усидчивость, скрупулёзность, а они более присущи женщинам, чем мужчинам. Но с другой, очень сложно приходится в плане моральном. Бывает, по несколько суток приходится не спать, при этом нагрузки колоссальные... Каждое преступление — это переживание, особенно когда преступление совершается в отношении детей. Конечно, азарт, интерес и творчество при расследовании должны быть обязательно. Однако нельзя забывать, что в самом преступлении, особенно со специфичной категорией уголовных дел, расследуемых нашим отделом, хорошего ни-



Несмотря на молодой возраст, у Ольги Валерьевны Беликовой достаточно богатый опыт.

чего нет. Это обычная работа, требующая предельной мобилизации сил, и тут пол сотрудника не имеет никакого значения. Кстати, наш следственный отдел обслуживает три района: Алексеевский, Красненский и Красногвардейский.

— В Алексеевке этим летом прокатилась волна преступлений и происшествий. Вы имеете к этому какое-то отношение?

— Да, я принимала в их расследовании непосредственное участие.

— Какое преступление запомнилось вам больше всего либо потребовало колоссальных усилий?

— В одном из сёл Красненского района двое молодых людей задушили женщину преклонных лет. Всё, на первый взгляд, выглядело, как естественная смерть. Но обратили внимание на стену, где побелка в одном месте отличалась от остальной. Оказалось, здесь висела старинная икона, за которой охотились убийцы. Эта зацепка помогла расследовать цепочку преступления и вывести на след убийц. И таких дел

было в моей практике немало.

— Скажите, есть разница между допросом бытового убийцы и того, кто живёт в криминальном мире?

— Есть. Как ни парадоксально, с теми, кто имел уже уголовное прошлое, следственные действия, направленные на изобличение преступника, проводить легче. Они легче ориентируются в законах, знают, что сотрудничество со следственными органами поможет облегчить им участь, и это учитывается при вынесении приговора. Поэтому быстрее сознаются в содеянном. А вот те, кто впервые попадает в переплёт, стараются, как правило, запутать следствие, нанимают адвокатов, платят им солидные суммы, верят в то, что это им поможет избежать наказания. Но зачастую только усугубляют ситуацию.

— Какие привычки, на ваш взгляд, надо оставлять на работе?

— Пожалуй, привычку докапываться до истины, мнительность. Для близких и друзей это не подходит, и если я начинаю с пристрастием о чём-то

спрашивать и вижу при этом недоумевающий взгляд, тотчас останавливаю себя: это может обижать человека, который не обязан раскрываться перед тобой, рассказывать обо всём «как на духу»...

— Вы находитесь в прекрасной физической форме. Как вам это удаётся?

— Занимаюсь спортом: фитнес, пробежки, занятия в тренажёрном зале, плавание — для этого стараюсь выкраивать время. И ещё много хожу, поскольку сидячая работа требует компенсации.

— Как вы справляетесь с трудностями профессии?

— Были моменты, когда голова откровенно пухла от объёмов работы и минимальных сроков для её выполнения, ведь иногда даже малейшее промедление не позволит добыть нужные доказательства. Но дорогу осилит идущий. Очень многое зависит от внутреннего настроя. Глаза страшатся — руки делают, напутать тут могут только объёмы. В конце концов, ты придёшь к решению. Чтобы хорошо работать, надо переключаться. И я переключаюсь. Люблю путешествовать, имею много друзей. Огромную поддержку всегда оказывают сослуживцы и семья, они же вдохновляют меня. Мой парень, с которым у нас искренние отношения, с пониманием относится к этой работе, и я ценю это. Ведь если любишь своё дело, то тебя не остановят никакие трудности.

Беседовала

Анна СПЕСИВЦЕВА.

Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

В 2018-2019 гг. Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета России расследовано и направлено в суд 9 уголовных дел об изнасилованиях и убийствах, а также 79 уголовных дел о других преступлениях. Средняя нагрузка по оконченным уголовным делам на каждого следователя составила 2, 3 уголовных дела, свыше срока двухмесячного срока окончено 21 уголовное дело.

Кроме того, следственным отделом проводятся проверки по заявлениям граждан о правонарушениях действиях сотрудников полиции, по фактам несчастных случаев на производствах и ненадлежащем оказании медицинской помощи в медицинских учреждениях, невыплаты заработной платы, о безвестном исчезновении граждан.

● АКТУАЛЬНО

На других условиях

С января текущего года в силу вступили новшества в пенсионном законодательстве, которые предусматривают изменение сроков назначения льготной пенсии по старости для медиков.

Продолжительность стажа работников сферы здравоохранения сохранится на прежнем уровне, но исходя из общего увеличения трудоспособного возраста, для данных граждан возраст выхода на досрочную пенсию повышается на пять лет с учётом переходного периода.

Новый возраст выхода на пенсию будет исчисляться от даты выработки специального стажа и приобретения права на досрочную пенсию. Сейчас данным категориям специалистов необходимо выработать специальный стаж длительностью 25 лет — в сельской местности и 30 лет — в городе или при смешанной выслуге «город+село». Однако дата установления пенсии будет поэтапно увеличена от года до пяти лет.

Для уходящих на пенсию в 2019-2020 годах предоставляется льгота по выходу на шесть месяцев раньше от установленного срока. Таким образом, возраст, в котором медицинские работники выработывают специальный стаж и приобретают право на досрочную пенсию, фиксируется, а реализовать это право, то есть обратиться за получением пенсии, они смогут позже, в зависимости от года выработки стажа.

Например, медицинский работник выработал 1 апреля текущего года специальный стаж 30 лет, следовательно, 2 октября ему будет назначена досрочная

пенсия, так как в 2019 году возраст выхода на пенсию увеличивается на один год, а с учётом льготы — на шесть месяцев.

В настоящее время в сфере здравоохранения области происходят существенные преобразования. Право на досрочную страховую пенсию по старости медицинским работникам при всех реорганизациях сохранится при условии, что наименования учреждений, отделений и должностей будут указаны в документации, необходимый для назначения пенсии, в строгом соответствии со списком, утверждённым постановлением правительства.

При назначении досрочных страховых пенсий главным врачам и их заместителям нередко возникают проблемы с подтверждением осуществления ими лечебной деятельности. Для того, чтобы период работы для данной категории лиц включался в медицинский стаж, необходимо выполнение не только административной работы, но и врачебной деятельности по должности врача-специалиста в пределах своего рабочего времени по совмещению (работа на полную ставку по должности врача-специалиста не требуется), а не за пределами рабочего времени по совместительству. Выполнение врачебной деятельности за пределами рабочего времени, либо отсутствие работы в соответствующей должности врача-специалиста не даёт права на включение в льготный стаж периода работы в должностях главного врача и заместителя.

*Пресс-служба
регионального
отделения
Пенсионного фонда
Российской Федерации.*

В удобной форме

В настоящее время получение мер социальной поддержки на оплату жилья и коммунальных услуг льготным категориям граждан доступно в электронной форме. Преимуществом является упрощённая процедура, сокращение времени от подачи заявления до выдачи оформленного документа, а также информирование гражданина на каждом этапе работы.

Для получения компенсаций необходимо зарегистрироваться на Едином портале государственных услуг www.gosuslugi.ru и зайти на региональный портал www.gosuslugi31.ru. Заполнить и отправить заявление на получение услуги в электронной форме могут только зарегистрированные пользователи. В «Личном кабинете» по номеру документа можно отследить статус своего обращения.

Подавая заявление на получение компенсации на оплату жилья и коммунальных услуг, необходимо поэтапно выбрать: «Каталог услуг» — «Органы власти» — «Органы местного самоуправления» — «Администрация муниципального района «Красненский район» — «Отдел социальной защиты населения администрации Красненского района» — «Услуги» — «Социальное обеспечение» — «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в соответствии с принятыми нор-

мативными актами субъекта Российской Федерации в виде организации выплаты ежемесячных денежных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан». При формировании заявления имеется возможность прикрепления документов для оказания услуги оформленных в электронном виде (сканированные документы).

После выполнения заявителем пошаговых действий на портале специалист отдела социальной защиты населения получит заявление и отсканированные копии документов, проверит правильность заполнения заявления и полноту пакета документов для получения услуги.

Информацию о принятом решении, назначенной дате и времени приёма заявитель получит в виде письма на электронный адрес, указанный при регистрации на портале.

Консультацию по интересующим вопросам можно получить в отделе социальной защиты населения по адресу: с. Красное, ул. Подгорная, 3; по тел. 5-28-96; на сайте <http://osznkr.ru/> в разделе «консультация».

*Елена ЗЕНИНА,
главный специалист
Красненского отдела
социальной защиты
населения.*

Равные возможности — доступная среда

● БУДЬТЕ В КУРСЕ

Одним из важных направлений работы регионального отделения Пенсионного фонда и его районных управлений является повышение уровня обслуживания граждан, в рамках которого особое внимание уделяется созданию комфортных условий для приёма посетителей с ограниченными возможностями здоровья.

Здания территориальных органов ПФР оснащены световыми и звуковыми маяками, вибро-световыми индикаторами, информационной системой для слабослышащих, мнемосхемой, тактильной плиткой и рельефными полосами, располагаемыми по направлению движения. Для инвалидов по зрению также предусмотрено оснащение территории и помещений специальным комплексом рельефных плоско-выпуклых изделий, обеспечивающих слабовидящим

и незрячим людям тактильную доступность важной информации. При этом вся текстовая информация дублируется шрифтом Брайля (названия учреждения, номера кабинетов, часы работы и информация о специалисте, осуществляющем приём). Для ориентации слабовидящих на дверях наклеена специальная предупреждающая маркировка, а верхние и нижние ступени каждого лестничного марша промаркированы яркой жёлтой полосой.

Так как со временем часть адаптирующих элементов изнашивается, в территориальных управлениях ПФР по мере необходимости обновляются пиктограммы и напольные тактильные указатели путей следования. Продолжается оснащение клиентских служб информационными светодиодными табло по типу бегущей строки, которые предназначены для информирования слабослышащих граждан. На эти цели в первом полугодии текущего года отделением ПФР

и подведомственными ему подразделениями было направлено более 2,3 миллиона рублей.

Более масштабные работы по повышению уровня доступности помещений производятся в ходе капитального ремонта зданий. В первую очередь, речь идёт о расширении дверных проёмов и устранении перепадов высот на пути следования маломобильных категорий граждан и в зоне получения услуг лицами с ограниченными возможностями здоровья. Немаловажными являются и работы по перепланировке санитарно-гигиенических помещений под нормативные размеры. На эти мероприятия в текущем году выделено более 2,5 миллионов рублей. Работы включены в план капитального ремонта в зданиях управления ПФР в Валуйском и Красненском районах, который завершится в текущем году.

*Евгений ФЕДОСОВ,
начальник управления
Пенсионного фонда России
в Красненском районе.*

Надёжная защита от мошенников

● БЕЗОПАСНОСТЬ

Государственная система регистрации является основой гарантии конституционных прав граждан на владение, пользование и распоряжение своим имуществом. Но что делать, если у вас есть опасения лишиться своей недвижимости или вы боитесь за своих пожилых родственников, которые могут оказаться без крова путём обмана или мошенничества?

Законом предусмотрена возможность внести информацию в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) о запрете регистрационных действий с имуществом без личного участия собственника. Что это значит? Управление Росреестра по Белгородской области вернёт документы иному лицу — не являющемуся собственником, без рассмотрения в случае, если в ЕГРН будет присутствовать запись о проведении регистрации

лично собственником.

Для внесения запрета на совершение регистрационных действий с объектом недвижимости без личного участия собственника правообладателю достаточно написать заявление, обратившись в орган регистрации права через многофункциональный центр (МФЦ) или через «Личный кабинет» на сайте Росреестра (www.rosreestr.ru). Данная услуга Росреестра не является обязательной и проводится исключительно по желанию законного правообладателя. Отметим, что государственная пошлина при этом не взимается.

В срок не более пяти рабочих дней со дня приёма такого заявления информация о невозможности государственной регистрации права (перехода, ограничения, прекращения и т. д.) на принадлежащие вам объекты недвижимости без личного участия вносится в ЕГРН.

Сколько действует данный запрет? Бессрочно, пока не будет отозван собственником, погашен государственным регистра-

тором при регистрации сделки (при личном участии собственника), на основании решения суда.

В первом полугодии текущего года 992 жителя нашей области защитили своё жильё от мошенников. Собственники написали заявления на запрет сделок со своей недвижимостью без их личного участия. То есть, теперь кроме самого владельца имущества никто (даже с нотариально заверенной доверенностью от собственника) не сможет продать квартиру, дом или участок.

Поэтому Управление Росреестра рекомендует, чтобы ваша недвижимость «случайно» не оказалась оформленной на другого человека, лучше установить запрет на любые регистрационные операции и не стать жертвой мошенников.

*Сергей ПОПОВ,
начальник
межмуниципального отдела
по Алексеевскому
и Красненскому районам
управления Росреестра
по Белгородской области.*

Изменились стандарты

● СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

Постановлением правительства Белгородской области от 20 мая 2019 года № 214-пп «Об утверждении региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг по муниципальным образованияам Белгородской области на 2019 год» установлены новые размеры региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг. Постановление вступило в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоот-

ношения, возникшие с 1 января текущего года. Региональные стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг используются при расчёте размера субсидии на оплату ЖКУ. Они устанавливаются в зависимости от вида жилого помещения, количества граждан, проживающих в жилом помещении, и от формы собственности им владения, отдельно для каждого муниципального образования области.

В связи с тем, что разме-

ры региональных стандартов, установленных на текущий год, увеличились в сравнении с прошлым годом, гражданам, проживающим на территории Красненского района, которым предоставлялась субсидия с января текущего года, произведён перерасчёт за период с января по апрель этого года.

*Елена ДРУЧИНИНА,
начальник
Красненского отдела
социальной
защиты населения.*

● НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ СООБЩАЕТ

Внесены поправки

О сокращении количества налоговой отчетности для бизнеса, новых преференциях для отдельных категорий граждан и «проактивном» порядке предоставления налоговых льгот рассказала в интервью нашему корреспонденту **начальник межрайонной налоговой инспекции № 1 по Белгородской области Галина Яценко.**

— Галина Николаевна, одно из наиболее значимых положений закона — сокращение налоговой отчетности для бизнеса. Когда и какие именно декларации отменяются?

— Согласно поправкам, которые внесены в налоговый кодекс РФ, начиная с налогового периода 2020 года отменена обязанность представлять декларацию по транспортному и земельному налогам, а также расчёты по авансовым платежам по налогу на имущество организаций.

Данные изменения призваны снизить административную нагрузку в виде избыточной отчетности для участников налоговых отношений.

— Каким образом при отмене деклараций будут встраиваться отношения между федеральной налоговой службой и плательщиками?

— Инспекция произведёт

расчёт на основании сведений, полученных из регистрирующих органов (ГИБДД, Росреестра и т. д.). При этом юридические лица по-прежнему самостоятельно исчисляют и уплачивают транспортный и земельный налоги в установленные сроки.

Однако, если выяснится, что в бюджет уплачено меньше, чем положено, налоговый орган приступит к взысканию недоимки.

— Законом также предусмотрено право плательщиков представлять «единую» декларацию по налогу на имущество организаций. Кто и в каких случаях может воспользоваться этим правом?

— Согласно новой редакции ст. 386 Налогового кодекса РФ подать «единую» декларацию вправе организации, состоящие на учёте в нескольких налоговых инспекциях по месту нахождения имущества в пределах одного субъекта РФ. Декларация представляется в любой налоговый орган.

Единственное, что требуется — уведомить региональное налоговое управление о выбранном налоговом органе. Уведомление по форме, утверждённой федеральной налоговой службой России, представляется ежегодно до 1 марта года, являющегося налоговым периодом.

Возможность представления «единой» декларации не рас-

пространяется на недвижимое имущество, облагаемое от кадастровой стоимости.

— **Поправки, которые внесены в Налоговый кодекс РФ, касаются не только бизнеса, но и обычных граждан. Какие дополнительные гарантии им предоставлены?**

— Закон предусматривает меры поддержки многодетным гражданам — физическим лицам, имеющим трёх и более несовершеннолетних детей. Эта категория населения получила право на вычеты по имущественным налогам.

Кроме того, многодетные имеют право на вычет по земельному налогу в размере кадастровой стоимости 600 кв. м в отношении одного земельного участка.

Причём положения закона распространяют свое действие и на 2018 год, то есть воспользоваться вычетами многодетные граждане могут уже сегодня.

— **Галина Николаевна, закон впервые прописал новый порядок получения гражданами льгот по имущественным налогам, который называют «проактивным». В чём именно он заключается?**

— Как известно, на протяжении многих лет льготы по имущественным налогам предоставлялись исключительно на основании заявления. На смену «заявительному» порядку пришёл так называемый «про-

активный».

Это значит, что даже если отдельные категории граждан (пенсионеры, инвалиды, лица предпенсионного возраста, многодетные) не обращались за льготой по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, она может быть предоставлена им на основании сведений, полученных в рамках информационного обмена с другими госорганами.

— **Правда ли, что после принятия Федерального закона № 63-ФЗ налоги на утраченное имущество больше начисляться не будут?**

— Исчисление налога прекращается с 1 числа месяца гибели или уничтожения объекта налогообложения. Собственник должен обратиться в налоговый орган с заявлением и документами, подтверждающими прекращение существования имущества.

*Беседовала
Татьяна ДЕВИЦЫНА.*

КСТАТИ

Более подробную информацию об изменениях в налоговом законодательстве вы можете узнать на сайте www.nalog.ru или обратившись по телефону в Контакт-центр 8800222222, в г. Алексеевка (234) 3-23-48; 4-57-06.

Вам положена льгота

Межрайонная инспекция федеральной налоговой службы России № 1 по Белгородской области напоминает, что в соответствии с изменениями, внесёнными в налоговый кодекс Российской Федерации, многодетные граждане (многодетные и более несовершеннолетних детей) получают право на дополнительные налоговые вычеты при уплате имущественных налогов.

В частности, при расчёте земельного налога им будет предоставляться вычет в виде уменьшения налогооблагаемой базы на кадастровую стоимость 600 кв. м. площади одного земельного участка.

А при расчёте налога на имущество физических лиц, помимо налогового вычета, применяемого в общем порядке: 50 м² — на дом, часть жилого дома, 20 м² — на квартиру, часть квартиры и 10 м² — на комнату, данная категория налогоплательщиков получит право на дополнительную льготу на каждого несовершеннолетнего ребёнка в размере 5 м² общей площади квартиры, части квар-

тиры или комнаты, а также 7 м² общей площади жилого дома или части жилого дома.

Кроме этого, органами местного самоуправления на основании решений земских собраний предоставлены дополнительные местные льготы по уплате земельного налога с 01.01.2018 г.

Красенский район:

Для инвалидов I и II групп инвалидности и пенсионеров по старости, получающих пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством Российской Федерации налогооблагаемая база уменьшается на необлагаемую налогом сумму в размере 30000 руб. на одного налогоплательщика в отношении земельных участков, приобретённых (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества и животноводства, а также дачного хозяйства.

Алексеевский городской округ:

Пенсионеры, получающие пенсию по старости, назначенную в соответствии со ст. 28.12.2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» освобож-

даются от уплаты 50 процентов суммы земельного налога, подлежащего уплате налогоплательщиком в отношении одного земельного участка, предназначенного для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, на котором расположен дом, право собственности на который зарегистрировано в установленном порядке.

Начиная с налогового периода 2018 года, наряду с заявительным порядком предоставления налоговых льгот физическим лицам по имущественным налогам вводится правило предоставления льгот без подачи заявлений в налоговый орган (проактивный порядок), если налогоплательщик является пенсионером, инвалидом, лицом предпенсионного возраста, многодетным, а также владельцем хозяйственных построек площадью не более 50 квадратных метров. Льгота в этих случаях предоставляется на основании сведений, полученных налоговым органом в соответствии с федеральными законами.

В связи с этим, обращаем ваше внимание на нецелесообразность обращения в инспекцию до начала массового

формирования налоговых уведомлений за 2018 год с заявлением о предоставлении налоговой льготы, т. к. льгота будет предоставлена автоматически. Обращаться с заявлением необходимо будет только в случае получения налогового уведомления, в котором данная льгота не применена.

На сайте федеральной налоговой службы России предусмотрена возможность ознакомиться с информацией об установленных налоговых льготах по имущественным налогам с помощью электронного сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам». Данный сервис позволяет получить информацию по вопросам применения налоговых ставок и льгот по налогу на имущество, транспортному и земельному налогам в конкретном регионе, а также закреплённых местными и региональными нормативными актами о льготах.

По всем вопросам вы можете обращаться по телефону в контакт-центр 8-800-222-22-22, в г. Алексеевка (234) 4-57-06; 3-02-28; в с. Красное (262) 5-21-88.

*Пресс-служба
межрайонной ИФНС
России № 1
по Белгородской области.*

К сведению населения

Уважаемые родители! Есть возможность пройти курс реабилитации в областном государственном бюджетном учреждении «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» с. Весёлая Лопань.

Деятельность центра: первичное обследование детей-инвалидов при поступлении; клинико-диагностическое обследование методами функциональной диагностики; лабораторные исследования; мероприятия в рамках межведомственного взаимодействия по отбору детей-инвалидов на реабилитацию; проведение медицинского обследования для составления прогноза и разработки на основе диагностики индивидуальных программ медицинской реабилитации; проведение медицинских процедур в соответствии с назначением лечащего врача; психотерапевтическая помощь; аудиовизуальная стимуляция, песочная терапия; организация проживания и проведения досуга детей; обеспечение пациентов техническими средствами передвижения; физиотерапевтическое лечение (водо-, лазеро-, грязе-, глино-электросветолечение, игло-рефлексотерапия, ультразвуковое лечение, магнитотерапия, ингаляционная терапия; кинезотерапия (индивидуальные и групповые занятия), обучение ходьбе при помощи тренажёров «Гросса», балансировочных тренажёров, проприоцептивная коррекция с использованием костюмов «Гравистат», «Фазтон», «Адель», занятия в тренажёрном зале и кабинете, оборудованном биологически-обратной связью; социально-психологическое сопровождение, направленное на развитие способности к социальной адаптации; профориентация и подготовка к трудовой деятельности с учётом индивидуальных особенностей и возможностей дальнейшего труда; коррекция психофизического развития средствами логопедии, психологии, специальной педагогики; информационно-консультативная работа для родителей и подростков по вопросам реабилитации и социальной интеграции; социально-культурное развитие с использованием возможностей культурно-развивающей среды Белгородской области.

Более подробную информацию можно получить в отделе социальной защиты населения администрации Красненского района или по телефону (47262) 5-28-96.



Довоенный патефон — ценный экспонат музейной выставки.

Воспевали историю побед

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Свои номера представили на суд зрителей местные артисты. Хочется отметить хороший уровень исполнительского мастерства творческих коллективов «Сударушка», «Надежда», «Вторая молодость», «Калина красная», «Рябинка», «Раданица» и «Донцы». Их репертуар соответствовал названию праздника.

Трёхчасовое мероприятие прошло незаметно. В память о фестивале приезжие артисты получили подарки, а зрители — заряд позитива, чувство гордости за свою Родину. А ещё всех угостили солдатской кашей и душистым чаем.

— Такой фестиваль должен стать в районе ещё одной традицией, — сказал председатель Муниципального совета Александр Головин. — Сегодня он показал, что мы, наследники Победы, воспевая творчество военных лет в песнях, должны сохранить для последующих поколений святую правду о нашей великой истории и подвиге советского народа.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.



Творческий коллектив «Донцы» востребован на любой сцене.

На общей волне

МОЛОДЁЖЬ

В Красненском центре молодёжных инициатив состоялся День открытых дверей. На торжественном открытии ребята говорили о Российском союзе молодёжи и волонтерстве, а председатель районного совета ветеранов войны и труда Иван

Ряполов представил патриотический проект «Ты вернулся».

После выступлений молодые люди разделились на три команды и отправились на тренинги, где узнали, как сконцентрировать внимание, о способах борьбы со стрессом и как правильно

вести социальные сети.

После образовательной программы они собрались на чаепитие, а затем устроили караоке-битву. В конце праздника всех участников наградили сертификатами.

Марина РЯПОЛОВА,
студентка Воронежского госуниверситета.

Отражено в архиве

ПО СЛЕДАМ МИНОВАВШИХ ВРЕМЁН

История своей малой родины интересует многих. В основном любопытство вызывает два вопроса: когда основан населённый пункт и кем? Если отбросить существующую на полях интернета и в книжных изданиях информацию, как недостоверную, и обратиться к архивным документам, то найдётся однозначный ответ.

Взять, к примеру, село Лесное Уколово. Историки и краеведы оставили нам весьма спорный арсенал информации. Образование села датируют от середины 17 века и до 1730-го года. Некоторые указывают дату 1659 год, что связано с передачей деревни Уколовой из Коротоякского в Острогожский уезд. Факт этот отражён в архивных документах, но говорит уже о существовавшем населённом пункте.

В Российском Государственном архиве древних актов хранится большой фонд документов Белгородского разрядного приказа. Несколько тысяч дел содержат сведения обо всём, что происходило на территории Белгородской черты с момента её создания. Имеются и дела по Уколову Коротоякского уезда. Получить их на руки и просмотреть не представляет никакого труда. Удивляет, как можно утверждать об образовании села разными датами, если имеется документ, чётко фиксирующий это событие.

Вот выдержка из указа Государя и Царя всея Руси Алексея Михайловича о верстании в дети боярские коротоякских казаков: «учинено им по сто чёт земли, по четыре

рубля человеку, с помещением их в Коротоякском уезде, под Терновым лесом, с русской стороны, верх речки Буровлянки, в Уколовой Поляне, у станичного колодезя, в 30-ти верстах от города Коротояка». Сегодня старые топографические названия многим уже ни о чём не говорят, «верх Буровлянки» — это лог, начинающийся от Лесного Уколова в сторону Завершья, а «Терновый лес» находится за околицей села в сторону Волошино. Указ царя датирован 7161 годом от сотворенья мира, а от Рождества Христова это 1653 год. Перечислены 19 глав семей первопоселенцев в Уколовой Поляне. Фамилии созвучны с сегодняшними, распространёнными в селе. Это Федосов, Малыхин, Дыбов и другие.

Кем были эти новосёлы? В строевой книге Коротоякской крепости 1648 года находим ответ: «... поселены отдельной слободой, за крепостной стеной, своими дворами 150 казаков, Чернавских переведенцев. Слобода разбита на пятины, по 50 дворов. В каждой своей пятидесятник». Словом, все наши новосёлы были в пятине Аката Ростовцова и вместе с ним через пять лет поселились в Уколовой Поляне. Дворовые и усадебные места были отмеряны Титу Паршину, Акату Ростовцову, Якову Безхмелищину, Степану Шамрину, Якову Федосову, Терентью Федюнину, Андросу Масленникову, Мокару Васютину, Абакуму Рылькову, Ивану Семенову, Григорю Малыхину, Родиону Чёрному, Ананью Кузнецову, Семёну Ушакову, Андрею Лахину, Степану Смолянинову, Тимофею Дыбову, Матвеем Просёлкову и Василию Глядову.

Виктор ЛИЦУКОВ,
краевед.

Инициативы будут поддержаны

КОНКУРС

Определены победители ежегодного конкурса проектов, реализуемых территориальными общественными самоуправлениями. Проводился он в рамках муниципальной программы «Развитие общественного самоуправления на территории Алексеевского городского округа».

Всего для участия в местном грантовом конкурсе от ТОС городского округа поступила 21 заявка. Победителями признаны шесть проектов. В сёлах Пирогово, Иловка, Щербаково, Станичное, Красное и Хлевище будут воплощены в жизнь обществен-

ные инициативы граждан.

Так, в селе Пирогово появится аллея памяти воинам-односельчанам, в Иловке — благоустроенная дворовая игровая площадка, красненьцы смогут заниматься спортом в оборудованном тренажёрном зале, в Щербаково откроется Доска Почёта «Славим наши имена», в селе Станичное будет обустроена прилегающая территория к часовне, а в Хлевище увековечат память Владимира Соломахины — участника Афганской войны.

На их реализацию из местного бюджета выделено 500 тысяч рублей.

Анастасия КИРНОС.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

И. о. гл. редактора Н. Я. Ярцев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:
- редактор.....3-55-22
- ответственный секретарь.....3-57-24
- обозреватели3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс)4-60-71
- отдел рекламы.....3-56-55

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс 50790 Объем 2 п.л.
Тираж 13000 Заказ 4976
В печать по графику и фактически в 11.00
Дата выхода в свет: 26.07.2019 г.